

Pure Lysine[™]



- Pure & Economical
- An Essential Amino Acid



NET WEIGHT **4 lbs (1.81 kg)** For all classes of horses.

Product Code: 3000130 RM#: 300504938 09-1228

3 scoop maintenance serving

Pure Lysine™

The Vita Flex® Pure Lysine™ product is a super-concentrated source of L-Lysine HCl, an essential amino acid most often deficient in horses' diets. The Pure Lysine™ product is especially recommended for equine diets low in alfalfa, clover and soy.

Guaranteed Analysis	Per Lb.	Per Serving
Lysine	78.8%	3,033 mg

Ingredient Statement:

L-Lysine monohydrochloride

Feeding Directions:

Enclosed scoop holds 4 grams.

For foals and weanlings up to one year: Feed 1 scoop (4 grams) per day.

For maintenance of mature horses: Feed 1 to 3 scoops (4 to 12 grams) daily.

For broodmares, horses in heavy training or competition: Feed 2 to 3 scoops (8 to 12 grams) daily.

Store in a cool, dry place. Reseal after each use.



FLEX[®] Vita Flex Nutrition
1302-B Lew Ross Road,
Council Bluffs, IA 51501

Council Bluffs, IA 515 vitaflex.com

Questions?

Call with questions or comments: 1-800-848-2359 7:00 AM — 3:45 PM MST Monday — Friday

©2002, 2007, 2009 Vita Flex Nutrition

Product Code: 3000130 RM#: 300504937 09-1228

Pure Lysine, Vita Flex and the Vita Flex logo are trademarks of Farnam Companies, Inc. Central Garden & Pet and its logo are trademarks of Central Garden & Pet Company.

CENTRAL Garden & Pet

